

登封高考实现新跨越

普通类高招一本上线865人 比2016年541人增加324人 比2015年438人增加427人 三年内实现翻一番

嵩岳昂首传捷报,颍水欢呼展笑颜。6月25日凌晨,2017年高招成绩揭晓,登封市高招成绩实现新跨越。
登封时报 孙淑霞 刘俊苗 通讯员 武振亚

登封本科上线数再创新高

2017年高招登封市实际参加考生人数共计4589人(其中普通类考生4337人),本科上线共计3137人。其中普通类一本上线865人,二本上线2924人,体艺类本科上线127人,对口类本科上线86人。

普通类上线实现飞跃

2017年登封市参加普通类高招一本上线865人,比2016年541人增加324人,比2015年438人增加427人,三年内实现翻一番;二本上线2924人,比2016年2780人增加144人,比2015年2653人增加271人。

上线率郊县位次前移

登封市一本上线率达19.94%,位居郑州市第二名;二本上线率达67.42%,位居郑州市第一名。

成绩的取得,得力于登封市委、市政府的正确领导和广大教职员工的辛勤付出。新的一年,登封市教育界将继续按照市委、市政府的工作部署,以“办均衡高位、优质特色、人民满意的教育”为目标,以开展“教育管理年”活动为契机,紧紧围绕“岗位练兵、校长比武、争先创优、特色建设”的工作思路,为全面提高登封市基础教育教学质量而不懈努力!



夏至日 观日影 传统文化伴我行

登封百名初中生诵读《二十四节气歌》



“春雨惊春清谷天,夏满芒夏暑相连,秋处露秋寒霜降,冬雪雪冬小大寒。”6月21日,在天地之中观星台量天尺两侧,告成镇初级中学七年级孩子们诵读了《节气歌》。

现场百名初中生诵读的《二十四节气歌》吸引了众人的注意。这是“二十四节气——夏至登封测日影系列传统文化活动”的一部分,由告成镇中心校部分老师和学生为来宾诵读。

对于国人来说,二十四节气是3000年前黄河边农人播下的第一粒种子,是诗人笔下的“正好清明连谷雨”“冬至阳生春又来”,更是日常生活里的“春日载阳、四时成岁”。

据了解,告成镇初级中学李云鹤老师在课堂上执教了《二十四节气》活动课程。她从二十四节气的来历、与农业生产的关系及与告成的渊源三个方面图文并茂、娓娓道来。

课后总结时,李云鹤说:“二十四节气,这首源自‘天地之中’的歌,已经传唱了3000年。它的精神,已经融进我们的呼吸里,它的神韵,充盈在我们的血液里,这一文化瑰宝孕育于四季分明的嵩山地区。如今,申遗成功,世界瞩目,二十四节气将以中国国粹的身份重新走向世界。研究和了解二十四节气,或许是打开中华传统文化大门的一把金钥匙。”

登封市告成镇中心校将二十四节气列入校本课程,使孩子们明白了几千年来二十四节气深刻地影响着人们的思维方式和行为准则,成了人们须臾不可分离的生产生活坐标和参照体系。在当代生活中,它仍具有多元的价值,对农业生产、文学、民俗等都有着巨大的影响。

登封时报 孙淑霞 通讯员 武振亚 文/图

观星台上诵读二十四节气歌